

每到周末 20多个泳具摊占道南都路 取缔摊点 列为严管路段

常经过南都路的 看过来

无证占道泳具经营摊点被取缔,南都路被列为严管路段,畅行更有保障。



城管执法人员向违规经营者开出了处罚决定书。

138*****57 陈先生来电:前段时间,南都路边有很多经营泳具的临时摊点,影响交通,存在安全隐患。

城管执法局:我们将不定时安排工作人员巡查该路段,发现临时泳具经营摊点即马上取缔。

记者吕高攀报道 24日15时30分,南都路和三环路交叉路口附近,3处泳具临时经营点开张。摊主直接将电动三轮车或是面包车停靠在路边,车上放着游泳圈、泳衣、跟屁虫

等各式各样的泳具。当有车辆或者行人经过时,商贩便跑到马路上,拿着泳具叫卖。卖泳具的商贩跟车辆争道,这段路总是很堵。陈先生说,周末或放假时泳具经营摊点有20多家,约隔10米就有一家。有些甚至搭建起很大的遮雨棚,直接将泳具堆放在路面上,占据了半个车道。如果有私家车停下来购买泳具,双向四车道就只剩下另外一边的两条车道可以行车。南都路是通往白云水库的主道路,天一热就有很多人前往游泳,小

贩看中的就是其中的商机。摊多竞争大,我只能跑到大路上招揽客人。在现场,摊主应先生承认了自己的行为。根据《无证经营查处取缔办法》,城管执法局直属执法大队江南中队中队长王伟庆向应先生下了处罚决定书。这些商贩都属于无证占道经营,根据《浙江省城市道路管理办法》和《无证经营查处取缔办法》,工作人员将依法予以取缔。此路段将被列为严管路段,江南中队会安排工作人员不定时巡逻,发现一起查处一起。

液化气代灌点设村内 村民担心不安全 设置符合规范 平时只留存空瓶

石柱厚仁村的 看过来

村里的液化气代灌点设置符合规定,液化气统一到储备点灌装,灌装后并不在代灌点留存。

87****20 徐女士来电:石柱镇厚仁村的液化气代灌点把钢瓶存放在居民房中,有时直接把煤气渣倾倒在附近,存在安全隐患。

石柱镇政府:经查,此液化气代灌点证件齐全,现场配备了消防设施。存放居民房中的都是空瓶。

记者吕高攀报道 23日,在石柱镇厚仁村,驻村干部刘志强找到了

徐女士反映的液化石油气代灌点。这是市侨兴液化石油气有限公司新店供应点,面积有20多平方米。

证件齐全 安全措施到位

该代灌点附近有几幢居民楼,与最近的居民房相距七八米。按照《浙江省燃气管理条例》,液化石油气代灌点收储煤气罐的储存仓库必须离主道路八米,次道路六米。这个代灌点的位置符合要求,地面铺了防火垫,用的是防爆灯,墙壁上装了报警器,用来监测煤气泄露。

仓库内,液化石油气的瓶子紧靠着墙壁摆放,井井有条。墙壁上贴了营业执照、燃气经营许可证以及安全生产规范。由市城管执法局核发的许可证有效期至2016年12月30日,代灌点的安全评分达到83分,成绩良好。

存放的是空罐 未见倾倒废渣

经营者徐先生说,放在仓库内的这些气罐都是刚收进来的空罐,

代灌点不允许直接灌装煤气,要拉到储备站去灌装,瓶内剩余的气渣也送到储备站统一处理,根本不会乱倒。

刘志强掂量了一下气罐,确实很轻。刘志强向附近几位村民询问是否有乱倒液化石油气余渣现象,这几位村民一致回答没有。

年初曾检查 已整改到位

今年3月,我们与局审批科的工作人员一道对液化石油气代灌点进行安全检查。这个代灌点满足《浙江省燃气管理条例》中关于从事瓶装燃气经营的单位和个人应具备的条件。同时,我们建议徐某对仓库进行改造,设立单独的空瓶存放点。市城管执法局石柱、前仓、舟山执法大队的大队长应礼其告诉记者。

根据要求,徐先生已建放空罐的小仓库,有序存放。

灌注煤气的煤气罐必须要及时送回市民家中,不允许在仓库里留存过夜。同时,不得出现倒放煤气瓶、暴晒或加热煤气瓶等不规范操作。刘志强再次告诫徐先生。

行风

本周在线:人力资源和社会保障局
下周在线:房管会

转金华以外医院治疗 就要办转院手续

130*****79 王女士:从市第一医院转院到杭州医院,想报销医药费的话,需要办理转院手续吗?
人社局:在本市定点医院、金华各县市(不含义乌)异地就医联网结算定点医院住院的,不须办理转院审批手续,凭社会保障卡与定点医院直接结算,个人只需支付自负部分的医疗费用。

从今年7月1日起,我市推行基层首诊、分级诊疗、双向转诊制度,城镇职工医保、城乡居民医保到金华市(不含义乌)范围外医院住院的,都应办理转院手续。

办理转院程序:由本市市内二级及以上公立医院经主治医师填写《转诊证明》,经医院副主任及以上医生或科室负责人审核签字,城镇职工医保参保人员到市医保处(劳动大楼)、城乡居民医保参保人员到市合医办(建设路71号)或各镇街区医保窗口办理审核登记,取得转院介绍信或病历本。

转院后在杭州异地就医联网结算定点医院住院的,凭社会保障卡可直接结算。转院到非联网结算定点医院的,还须带上出院时医院医保办的证明,到医保办报销。因急诊、急救在外地住院的患者,应在入院三天内电话告知医保办,报销时须出具外地诊治医院的急诊证明。

未办理转院核准手续的,个人自负比例增加10%、20%后,再按规定比例报销。

被征地农民养老保险 可当月办当月转

138*****65 徐先生来电:我在5月20日办了被征地农民养老保险,现在可以转城镇职工养老保险了吗?

人社局:被征地农民基本生活保障政策,今年6月1日起有所调整。原被征地农民基本生活保障参保后次月才可办理转城镇职工养老保险,改为参保当月即可办理转城镇职工养老保险。你是5月20日参保的,可以转了。

职工医疗保险 新参保人员待遇提高

138*****49 王先生来电:我是企业职工,有医疗保险,前几天生病住院,现在报销标准是多少?

人社局:今年1月1日起,职工医疗保险新参保人员或缴费不足三年人员住院医疗费用报销比例大幅提高。

缴费年限不满1年的,报销标准基础上增加的个人自负比例由40%下调为15%。

缴费年限满1年不满2年的,报销标准基础上增加的个人自负比例由25%下调为10%。

缴费年限满2年不满3年的,报销标准基础上增加的个人自负比例由15%下调为5%。

35周岁以上的首次参保者,由缴费满6个月起享受政策调整为缴费次月即可享受。